
Уведіть, будь ласка, пароль:

24 відповіді

Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

24 відповіді

Анкета для опитування здобувачів щодо
якості освітньої програми.
24 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати
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2. Чи вважаєте Ви доцільним впливати на формування
освітньої програми?

24 відповіді

3. Чи відповідають загальні компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

24 відповіді

Копіювати

Так, повністю доцільно
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не доцільно

12,5%

29,2%

54,2%

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

16,7%

79,2%
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4. Які саме додаткові загальні компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

24 відповіді

-

Створення бізнес планів

Вирішувати складні бізнес проекти

Економіка

Достатньо тих, що є

Ррр

Все влаштовує

Я над этим не думал

Компетентності у сфері економічного діагностування, стратегічного планування,
управління інноваційними проєктами та ризик-менеджменту.

Так

Більше вивчати іноземну

.

Важко відповісти

Зараз все задовольняє.

Мене влаштовує

Наразі немає

Здатність до самостійного навчання та професійного розвитку впродовж життя

Не розумію питання.

Керевник

Мене все влаштовує і без додаткових.
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Да

Мабуть практику

5. Чи відповідають фахові компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

24 відповіді

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають16,7%

83,3%
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6. Які саме додаткові фахові компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

24 відповіді

-

Управління інноваціями в бізнесі

Здатність координувати діяльність підлеглих працівників

Економіка

Достатньо

Мене все влаштовує

Все влаштовує

Не знаю

Компетентності у сфері економічного діагностування, стратегічного планування,
управління інноваційними проєктами та ризик-менеджменту.

Так

Вміння орієнтуватися в економічному середовищі

.

Важко відповісти

Зараз все задовольняє.

Як на мене все добре

Наразі немає

Навички роботи з сучасними обліковими та аналітичними програмами (наприклад, 1С,
SAP, QuickBooks)

Не розумію питання.

Всього вдосталь

Да
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Практичні навички

7. На Вашу думку, чи є програмні результати навчання
передбачені освітньою програмою, за якою Ви навчаєтесь,
достатніми для Вашої майбутньої професійної діяльності?

24 відповіді

8. Чи враховує освітня програма, за якою Ви навчаєтесь,
сучасні досягнення науки та виробництва?

24 відповіді

9. Чи відповідає мета освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

24 відповіді

Копіювати

Так, цілком достатні
Скоріше достатні
Скоріше не достатні
Взагалі не достатні

25%

75%

Копіювати

Так, повністю враховує
Скоріше враховує
Скоріше не враховує
Ні, зовсім не враховує

33,3%

66,7%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

95,8%
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10. Чи відповідає унікальність освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

24 відповіді

11. Чи задовольняє Вас перелік та обсяг обов’язкових
навчальних дисциплін за Вашою освітньою програмою?

24 відповіді

12. Чи маєте Ви можливість самостійного вибору дисциплін під
час навчання за Вашою освітньою програмою?

24 відповіді

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає16,7%

83,3%

Копіювати

Так, повністю задовольняє
Скоріше задовольняє
Скоріше не задовольняє
Ні, зовсім не задовольняє12,5%

87,5%

Копіювати

Так
Ні
Частково
Важко відповісти

91,7%
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13.  Чи вдалося Вам отримати в свою індивідуальну освітню
траєкторію саме ті дисципліни, які Ви насправді хотіли
вивчати?

24 відповіді

Копіювати

Так, повністю вдалося
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не вдалося

95,8%

18.05.2025, 23:09 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

https://docs.google.com/forms/d/1xCvOPtN0VLtZ7uEOgisJrtZeMicB3fwaJkRI0Ui2llk/viewanalytics 8/18



14. Які вибіркові дисципліни Ви б хотіли додати до освітньої програми, за якою
Ви навчаєтесь?

24 відповіді

-

Цифровий бізнес

Бізнес менеджмент

Економіка

Вистачає

Мене все влаштовує

Залишити ті програми, які є

Этику

Іноземні мови.

Так

запропоновані повністю влаштовують

.

Важко відповісти

Зараз все задовольняє.

Про сімейні стосунки

Немає таких

Більше вивчення митних податків та забовьязань

Психологію.

Всього достатньо.

Всього достатньо

Не готовий надати відповідь
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15. Чи є, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення
навчальних дисциплін освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь?

24 відповіді

16. Якщо на Вашу думку, послідовність вивчення навчальних дисциплін не є
логічною, напишіть назву дисципліни і рік та/або семестр, в якому бачите її
вивчення більш доцільним:

13 відповідей

-

На це питання не має відповіді

Мене все влаштовує

Є логічною

Послідовність вивчення навчальних дисциплін є логічною.

Немає

.

Зараз все задовольняє.

Все логічною

Копіювати

Так, є цілком логічною
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не є логічною

20,8%

79,2%
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17. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений в
освітній програмі Вашої спеціальності?

24 відповіді

18. Чи вважаєте Ви оптимальним розподіл аудиторного
навантаження та самостійної роботи, під час навчання за
Вашою освітньою програмою ?

24 відповіді

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше не достатній
Ні, не достатній

20,8%

75%

Копіювати

Так, цілком оптимальний
У цілому так, але краще було
б збільшити час на аудиторні
заняття
У цілому так, але краще було
б збільшити час на самостійну
роботу
У цілому не оптимальний

95,8%
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19. Якщо Ви вважаєте не оптимальним розподіл аудиторного навантаження та
самостійної роботи, напишіть, будь ласка, назву навчальної дисципліни та
бажані зміни:

13 відповідей

-

Немає змін

Мене все влаштовує

Вважаю оптимальним

Цілком оптімальний розподіл аудиторного навантаження та самостійної роботи.

Немає

.

Я так не вважаю.

Все нормально

20. Чи спостерігається дублювання наповненості навчальних
дисциплін за Вашою освітньою програмою?

24 відповіді

Копіювати

Ні, зовсім не дублюється
Скоріше не дублюється
Скоріше дублюється
Так, повністю дублюється

45,8%

50%
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21. Чи вважаєте Ви, що наповненість дисциплін та їх форми
контролю дозволяють досягти програмних результатів
навчання?

24 відповіді

22. Чи забезпечує освітня програма формування у Вас
соціальних навичок (вміння переконувати, робота в команді,
особистісний розвиток, управління часом, ерудованість,
креативність тощо)?

24 відповіді

23. Чи задоволені Ви методами навчання та викладання за
Вашою освітньою програмою?

24 відповіді

Копіювати

Так, дозволяють
Скоріше дозволяють
Скоріше не дозволяють
Ні, не дозволяють

25%

75%

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше забезпечує
Скоріше не забезпечує
Ні, не забезпечує
Важко відповісти

20,8%

75%

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, зовсім не задоволений(а)12,5%

87,5%
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 

24. Чи достатньо часу під час навчання за Вашою освітньою
програмою відведено на науково-дослідну роботу?

24 відповіді

25. Чи берете Ви активну участь у науковій діяльності під час
навчання за Вашою ОП (написання статей, наукових робіт,
участь у наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах)?

24 відповіді

26. Будь ласка, оцініть рівень Вашої задоволеності підтримкою
під час навчання за освітньою програмою (за 5-бальною
шкалою, де 5 – найвищий бал):

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

8,3%

29,2%

62,5%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

16,7%29,2%

20,8%
29,2%

Копіювати

Рівень ос…

Рівень ін…

Рівень ко…

Рівень со…
0

5

10

15
Бал 1Бал 1Бал 1 Бал 2Бал 2Бал 2 Бал 3Бал 3Бал 3 Бал 4Бал 4Бал 4 Бал 5Бал 5Бал 5

18.05.2025, 23:09 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

https://docs.google.com/forms/d/1xCvOPtN0VLtZ7uEOgisJrtZeMicB3fwaJkRI0Ui2llk/viewanalytics 14/18



27. Чи задоволені Ви в цілому якістю освітньої програми?

24 відповіді

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Не задоволений(а)

8,3%

91,7%
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28. Ваші побажання щодо поліпшення якості освітньої програми:

24 відповіді

-

Немає

Наразі немає побажання все добре

На достатнюму рівні

Дуже задоволена навчальним закладом

Мене все влаштовує

Всім задоволена

По возможности больше помогать студентам

Посилення програм, які пов'язаними з цифровими рішеннями в управлінні
підприємствами та розширення вивчення антикризового управління та адаптації до
змін зовнішнього середовища, що відповідає сучасним запитам бізнесу.

Більше практичних навичок, більше часу для вивчення іноземних мов (окрім
англійської)

.

Важко відповісти

Все задовольняє.

Головне щоб війна закінчилась

Все подобається, чудові викладачі

Щоб настав мир в нашій країні. І всі мали змогу навчатися Нормально. Слава ЗСУ.

Все влаштовує

Все підходе

Так тримати!

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт
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